马鞍山路排水主干管迁改工程即将启动

芜湖路、巢湖路等道路通行将受影响

12月6日,据合肥市重点局消息,马鞍山路排水主干管迁改工程将于本月正式启动,工程包括新建4.2km污水干管、新建一座泵站及巢湖路改造。工程施工期间,芜湖路、宣城路、巢湖路等部分车道将封闭施工,其中芜湖路交通受影响最大。 ■宋磊记者祝亮

马鞍山路排水主干管迁改12月启动

据了解,马鞍山路污水干管输送老城区系统及二里河系统污水,管道服务年限长,流量大。为确保管道正常运行,消除隐患,合肥城建部门决定迁改马鞍山路排水主干管。据悉,工程于2016年12月开工。

工程包括三个部分:新建污水干管 4.2km,新建15万 m3/d 地埋式泵站一座,白加黑改造巢湖路(芜湖路-周谷堆路段),道路全长约1.5km。

106路、302路公交改线

2016年12月至2017年4月施工期间,宣芜路口至芜马路口,将占用芜湖路中间两机动车道,保留两侧车道及人行道供车辆及行人通行;占用芜湖路与马鞍山路交叉口部分范围,约1个月时间。

2017年2月至4月,宣城路(二里河箱涵-芜湖路段,约为430m)临时占用道路 7×20 m范围。

2017年2月至7月,芜湖路(马鞍山路-巢湖路段,约为410m)施工期间不影响道路通行。

2017年2月至7月,巢湖路(芜湖路-南一环段,约为720m)开挖施工,该段以迎屏巷、航运巷为界采用分阶段全封闭机动车道施工,保留人行道供行人通行,尽量减少对市民出行的影响,施工期间公交106路、302路改线,周边车辆可从南一环、芜湖路、马鞍山路等周边道路绕行。

同期,巢湖路(南一环-周谷堆路段,约为 1360m),周谷堆路(巢湖路-南淝河路段)顶管施 工,施工期间工作井位置占用中间两机动车道, 保留两侧车道及人行道,供车辆及行人通行。

巢湖路改造工程同步实施

由于管线开挖对现状巢湖路破坏较大,城建部门决定结合管线施工,同步实施巢湖路改造工程。巢湖路改造范围北起芜湖路、南至周谷堆路,全长1.5km。沿线与7条道路相交,其中南一环路为城市快速路。

改造后,巢湖路红线宽30~40米,双向两车道,横断面保留现状道路分幅,改造主要是增加绿化隔离带和人行道的宽度。

对政府"跟踪问责",化解教育不均衡



星报讯(星级记者 刘海泉) "为什么城区中小学'大班额'问题严重?""为什么'择校风'屡禁不止?"这是去年宣州区人大常委会会议在审议区政府关于全区教育布局情况的报告时,章立委员对政府部门提出的询问。章立的发言,一下子打开了常委会众多组成人员审议的"话闸子"。

一年多后的11月24日,位于宣城市宣州区的柏庄小学正在抓紧施工,目前学校的主体工程已经结束,正在进行绿化及教室的装潢。明年9月,这里将会启动招生,届时可解决近千学生的就学问题。"人大监督工作总算没有白费,化解城区'大班额'不

再是梦想。"看到眼前的变化,宣州区人大 常委会副主任王光祥激动不已。

据统计,宣州区城区共有11所小学,平均班生规模达到每班53人。"在人大常委会的有效监督下,全区教育均衡化发展取得了很大的成效。"宣州区教体局局长章立本告诉记者,该区今年建成学校4所,共计新增班级108个,新增学位近5000个,2017年,还将改扩建十小24个班,2018年新建市区舟基小学和市五中,新增60个班。

"对于教育局的落实情况,人大一直 采取跟踪问责的监督方式",王光祥介绍, 在今年5至10月,人大评议调研组对宣州 区教体局开展了评议调研工作,召开4个 座谈会,通过走访多个学校,广泛征求意 见和建议。评议调研组发现,目前宣州区 通过新建扩建中小学、集团化办学等方 式,中小学大班额明显"缩水",班额进一 步下降至初中50人、小学45人,实现外来 务工人员子女入学"零障碍"。

黄山侦破首例"FCI自由积分"传销案 涉案2000余人

星报讯(记者 陈明) 昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,黄山市屯溪警方历时半年侦破该市首例"FCI自由积分"网络传销案,涉及人数达2000余人,涉案金额近700万元,抓获犯罪嫌疑人4名。

今年4月份,黄山男子汪某明、邵某良合伙在屯溪清华苑注册成立黄山云创辉煌电子商务有限公司,对外宣称以购买网络虚拟货币"FCI自由积分"升值赚钱为由,引诱他人购买产品成为会员,即拥有发展下线的资格。5月30日,汪某明、邵某良邀请上线张某田、许某霞在公司内为其下线人员授课时,被屯溪区市场监督管理局现场查获,后该案移交至屯溪警方。

经查,去年10月张某田经人介绍参加 深圳一家电子商务有限公司"FCI自由积 分"项目,后发展许某霞等人为其下线,并成立安徽云创辉煌电子商务有限公司。张某田、许某霞等人自公司成立至今,已发展下线人员达2000余名,涉案金额近700万元。今年,黄山籍男子汪某明被许某霞发展为下线,后汪某明发展邵某良等人。汪某明、邵某良合伙注册公司,截至案发,发展下线100余名,涉案金额近90万元。

昨日,犯罪嫌疑人张某田、许某霞、汪 某明、邵某良,因涉嫌组织、领导传销活动 罪被屯溪警方移送起诉。

PS:据了解,"FCI自由积分"又称FCI 数字加密自由积分,系深圳一家电子商务 公司推出的网络虚拟货币,目前该深圳公 司法人代表罗某某,已被另案处理。

◇ 地市传真 ◇

长丰县国地税 深度合作显成效

星报讯(王绵)长丰县国税局、地税局自被国家税务总局确定为合作县级示范区后,始终以提高征管质效和纳税服务水平为目标,积极响应纳税人实际需求,遵循"全面落实规范、把握重点项目、积极先行先试、找准路径节点"的总体思路。积极探索国地税合作的新路子、新模式,建立健全合作机制,实现办税程序1+1=1、征纳成本1+1<2、纳税服务1+1>2的叠加效应,共同创造多方共赢的良好局面。

统一规划,打造合作"综合体"。完善制度,构建合作格局。成立国地税合作推进工作领导组,形成"一把手"亲自抓、分管领导具体抓、各部门无缝对接的工作机制。逐步探索,搭建合作"大平台"。找准"突破口",打造联合办税新模式。结合长丰区域特点因地制宜布局北、中、南三大办税服务厅。北部办税服务厅通过整体进驻县政务服务中心,实现窗口相连、业务相通。中部采取派驻的方式,国地税双方共同派驻人员互助办税。南部办税服务厅采取合作共建,打造四个国地税业务"一窗通办"综合示范窗口,实行"一岗双人双机"模式,设立国地税自助办税区。

企业帮扶暖民心 脱贫攻坚有信心

星报讯(王婷婷)近日,笔者从蚌埠市工商联获悉,安徽苏洋酒业商贸有限公司发展不忘初心,董事长顾亚东陪同蚌埠市政协主席顾世平来到该市怀远县包集镇潘圩村走访慰问困难群众,受到村民们的一致欢迎,并为贫困户改建房屋捐赠2万余元。据了解,潘圩村是今年脱贫"摘帽"村,也是安徽苏洋酒业商贸有限公司对口帮扶的贫困村。当了解到该村困难户潘某因房屋年久失修,但家庭贫困无法修建时,公司负责人慷慨解囊,出资2万余元帮助潘某修建住房,为该村的脱贫攻坚助力加油。



近日,广德县人民法院依法公开审理了卜某、王某、余某、罗某涉嫌生产、销售有毒、有害食品罪、销售不符合安全标准的食品罪一案,并利用新浪网庭审直播系统对案件庭审过程进行了视频直播。该案系广德法院近年来审理的一起典型涉盐食品安全刑事犯罪案件。该县盐务局组织工作人员观摩了此次庭审。 **袁小蕾记者曹开发文/图**



昨日,合肥市笔架山街道汇林阁社区联合辖区公安、工商、安监等多部门对辖区商场、网吧、幼儿园、"五小"场所等进行安全检查。据了解,从12月1日起到明年1月31日,该社区还将不定期举行安全检查,检查中一旦发现问题,将现场下达整改通知书。 ■余琴 黄祖山 孙雨静 记者 马冰璐 文/图